MATEMATIQUES

ENLLAG AL VIDEO EXPLICATIU

https://drive.google.com/file/d/1Ld3bFS5ddW-
DZiXkmwaxRUBVqQWmQq6R6Y/view?usp=sharing

s e AGHVICELS de SUPETE

e Pag. 166, ex. 1. Resol les multiplicacions.

8x0=0
84 52 7] 312 102
s, X8 X 5 X 2 X b 8xX1= ...
. SN =
O XIS
e Pag. 166, ex. 2 Col-loca en vertical i resol. 8x4=
En 8 G | oses-
; SRO=, -
SRS = i
BX =i
8X9 = s
e Pag. 167, ex. 5. Suma i resta de centenes. 8x10 =
654+ 200= ... . 56/-200= ...
9x0=0
278+200= .. . 919-500= ... .
PR S
330+300=.... 857-300= . ..

e Pag. 168, ex.6. Resol les sumes i encercla la centena més
propera al resultat.
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Pag. 168, ex. 7. Fixa't en la primera diana i dibuixa tres boles en les

seglients per aconseguir la puntuacié que s'indica

* Quina és la maxima puntuacié que es pot aconseguir

amb tres boles en aquestes dianes? ...............c.ccccoeveeiiiiiiinnn

* Quina és la puntuacié més baixa que es pot aconseguir

amb tres boles sense llancar-ne cap fora de la diana? ...............

* De quina manera es poden obtenir 21 punts sense
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Pdg. 169, ex. 8. Completa les operacions.

...... Z 9 Sasiki B T & 1
F 3 e e +4 2 .. s 4 .
6 6 5 8 7 8 Q 7 9
...... 7 8 8 2 .. I 5 1
- S 2 Y 6 o
1 4 2 6 2 O 3 3 1
X 3 X 5 X 4 X

6 35 20 14



e Pag. 169, ex. 9. Compta de 2 en 2 des del 918 fins el 998.

928 930

&Ly 932
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936 .
996 998 924 938 940 'gZZ
994+ 922 946
920 G54 948
992, ‘918
990° 8580 960"
- 0962

978 » . s

‘o8 976 974 . 964
986 98 946

984
e Pag. 170, ex. 10. Resol els problemes
El coco de les Seychelles és la Les amfores romanes servien per

Una cria d'elefant beu cada dia
uns 10 litres de llet materna.
Quants litres beu en 7 dies?

llavor més grossa que es coneix. | emmagatzemar aigua fresca. .
Pesa uns 20 kilos. Quant pesen | Pesaven molt i a cada una hi cabien
8 cocos de les Seychelles? 32 litres. Quants litres cabien en

3 amfores iguals?

Pesen ........... kilos. Hi cabien litres. Beu .

-----------

reeenen litres.,



e Pag. 171, ex. 11. Resol els problemes.

P —

En un tren hi caben 294 passatgers en
classe turista i 75 en classe preferent.

En un avié hi caben 495 passatgers
en classe turista i 48 en classe
preferent. Si hi queden 32 places
buides, quants passatgers hi viatgen?

Si hi viatgen 312 passatgers, quantes
places queden buides?

Queden ........... places buides.

Hi viatgen ........... passatgers,

Pag. 172, ex. 12. Ratlla els bitllets que sumes la quantitat indicada.
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Pag. 172, ex. 13. Escriu quin és el valor del bitllet que falta.




e Pag. 178. Exercici 21

Obtén el nombre d'autocars llogats de gener a juny. Fixa't bé que cada
autocar dibuixat representa 5 autocars.
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* Quants autocars es van llogar en total el gener i el febrer?

...... X = J Es van llogar .......... autocars. J

* Quants autocars més es van llogar el juny que el gener?

......................

X = J Es van llogar .......... autocars més. J




e Pag. 179, ex. 22. Escriu quants quadrats tapa cada figura.

6 quadrats | ... Tuadrats

S — ‘ Tadrats S (—— quadrats | ... Tuadrats -

e Pag. 179, ex. 23. Ara dibuixa tu una figura que tapi els quadrats que s'indica.

19 quadrats 17 quadrats

e Pag. 181, ex. 3. Resol les multiplicacions segiients.




